
児者多機能型通所事業所
       しらうめ

内容 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない

無回答 ご意⾒

デイ
ルーム

スヌーズ
レン室 ⾯談室お⾵呂 無回答

0 0 0 0 0
トイレ 駐⾞ス

ペース 廊下

0 0 0

内容 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない

無回答 ご意⾒

療育
活動

⼊浴⽀
援

⾷事
⽀援

その他 無回答

0

0

0 いつも安⼼して預けられます。
・⼩さな体調変化にも丁寧に迅速に対
応できるよう、受け⼊れ時のご家族と
の情報共有を確実に⾏います。

7

⽇中活動の中で特に取り組ん
でほしい⼜は重視されている
内容を１つお選び下さい（複
数回答あり）

0 4 0 0

6
療育活動内容が固定化されな
いよう⼯夫されていますか

4 0 0

令和4年度 放課後等デイサービス利⽤保護者向けアンケート結果
回答数：4名中  4名 100  ％

調査期間 令和4年2⽉10⽇〜2⽉28⽇
ご意⾒を踏まえた回答

0
・快適に利⽤いただけるよう、随時環
境調整を⾏います。

・⼊浴の曜⽇が増えたらうれしいです。
・夏休み中、⼊浴⽀援を利⽤することがで
きて助かりました。

・清潔保持、リラクゼーションができ
るようご⾃宅では難しさのある⼊浴の
部分をサポートいたします。

・今後も、お⼦さんとご家族の想いや
希望、課題に沿った個別⽀援計画の⽴
案に努めます。

・利⽤されるお⼦さんの状態像や障害
特性に応じて、療育内容を検討してい
ます。

施設・環境等、過ごす環境で
気になるところはございませ
んか

2 0 2

個別⽀援計画書は、お⼦さん
と保護者のニーズや課題が分
析された上で作成されていま
すか

4 0 0 0

0

0

0
環
境
・
体
制
整
備
に
つ
い
て

1
お⼦さんの活動等のスペース
は⼗分に確保されていますか

4 0 0 0
・感染症対策も講じながら、個々の状
態像に合わせた活動スペースの確保に
努めています。

2
職員の配置数や専⾨性は適切
ですか

4 0 0 0
・今後も⼈員配置基準に則って、適切
な⼈員配置、及び専⾨性の向上に努め
ます。

・必要に応じて、適切な配慮を継続い
たします。

4

3

設備等は、スロープや⼿すり
の設備などバリアフリー化の
配慮が適切になされています
か

4 0 0 0

「はい」とお答えになった⽅
にお聞きします。その環境は
以下のどれですか

0

0

0

その他

8
医療⾯に関することでお⼦さ
んへの対応は安⼼できるもの
ですか

4 0 0 0

適
切
な
⽀
援
の
提
供
に
つ
い
て

5

0

ご意⾒を踏まえた回答



内容 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない

無回答 ご意⾒

内容 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない

無回答 ご意⾒

16

⾮常災害の発⽣(⽕災・地震・
不審者侵⼊等)に備え、定期的
に避難、その他必要な訓練を
実施しておりますが、ご存じ
ですか

2 0 0 2 0
聞いたかもですが、ちょっと忘れていま
す。

・年間の活動の中に避難訓練や災害対策の
活動を取り⼊れています。当⽇、利⽤され
た⽅へは連絡帳を通じてお伝えしています
が、全体への報告についても、掲⽰板や別
途お便りにてお伝えできるよう⼯夫しま
す。

0
・不明な点が残ったままにならないよ
う、今後も丁寧で具体的な説明に努め
ます。

保
護
者
へ
の
説
明
等
に
つ
い
て

9
利⽤するにあたって、⽀援の
内容・利⽤者負担等について
丁寧な説明がされましたか

4 0 0 0

10
職員は、⽇頃からお⼦さんの
状況を保護者に伝えています
か

4 0 0 0
・連絡帳を活⽤するとともに、送迎時
直接お会いできるときに、過ごしの様
⼦を詳細にお伝えいたします。

・何かございましたら、いつでも通所
スタッフへお声かけください。

12
お⼦さんや保護者との意思の
疎通や情報伝達のための配慮
がなされていますか

4 0 0 0
・今後も掲⽰板や連絡帳、朝⼣の送迎
時間を活⽤し、丁寧な情報発信に努め
ます。

11
保護者に対して⾯談や、育児
に関する助⾔等の⽀援が⾏わ
れていますか

4 0 0 0

0

0

0

・みなさんに少しでも報告内容がわかりや
すくお伝えできるように、今後も⼯夫をか
さねます。

0

0

0

・不安に思うことや、ご意⾒等ござい
ましたら、いつでも遠慮なくお声かけ
ください。

14
個⼈情報の取り扱いは⼗分に
注意されていますか

4 0 0 0
・今後も個⼈情報の適切な管理を徹底
いたします。

13

お⼦さんやご家族からの相談
や要望があった際に、職員は
迅速かつ適切に対応していま
すか

4 0 0 0 0

0

⾮常災害の発⽣(⽕災・地震・
不審者侵⼊等)に備え、定期的
に避難、その他必要な訓練を
実施し「看護回覧板」や「連
絡帳」「お迎え時の説明」等
を通じてお伝えしてまいりま
したが、報告内容はわかりや
すかったですか？

1 0 0 3

15
緊急時・災害時の対応、感染
症の対応について保護者に周
知・説明されていますか

4 0 0

緊
急
時
の
対
応
に
つ
い
て

ご意⾒を踏まえた回答

ご意⾒を踏まえた回答

・感染症、気象警報発令時の対応につ
いては、契約の際及び対応内容変更時
に更新しています。連絡帳に掲載ペー
ジがございますので、その内容もご参
照ください。

17



内容 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない

無回答 ご意⾒

内容 はい
どちら
ともい
えない

いいえ わから
ない

無回答 ご意⾒

今年度から、通所利⽤前の検
査結果待ち等の時間で回覧し
ていただいていた「看護回覧
板」についておたずねしま
す。「看護回覧板」につい
て、ご存じでしたか。

1 1 1 1 0

「看護回覧板」に掲載されて
いた内容は、お役に⽴ちまし
たか

1 0 0 2 0

今後の「看護回覧板」に掲載
してほしいテーマや内容はあ
りますか

0 0 1 2 0

「保護者の集い」等、他の利
⽤者ご家族との交流の場の開
催を希望されますか

0 1 2 0 0 そういう場があれば、参加したいです。

そ
の
他

満
⾜
度
に
つ
い
て

18
お⼦さんは利⽤を楽しみにさ
れていますか

ご意⾒を踏まえた回答

ご意⾒を踏まえた回答

・お⼦さま、ご家族共にご満⾜いただ
けるような⽀援の提供に努めます。

20
現在の利⽤回数・利⽤曜⽇に
ついて満⾜されていますか

2 0 1 1
・仕⽅のないことですが、⻑期休暇中のみ
でなく、平素の放課後に利⽤できないので
残念です。

・利⽤回数や曜⽇について、契約時と
変更を要する場合には遠慮なく連絡く
ださい。

19
当事業所の⽀援について満⾜
されていますか

4

アンケートのご協⼒ありがとうございました。

・毎⽇の健康チェック表への記⼊や、
利⽤時の抗原検査へのご協⼒、誠にあ
りがとうございます。今後も、感染症
対策を徹底し、安全に安⼼してサービ
ス利⽤をしていただけるよう努めま
す。

今後、当事業所に望まれるこ
とやご意⾒等ございましたら
ご記⼊下さい。

・利⽤の時、検査結果まで⻑いので、⾞椅⼦に座っているので
はなく、ベッドに横にならせたい。

いつもお世話になり、ありがとうございます。なかなか、他の
事業所さんで受け⼊れてもらえないのが現状です。しらうめさ
んは、休暇中に利⽤できたのでとても助かりました。今後も利
⽤できる機会があるとうれしいです。よろしくお願いします。

4 0 0 0

・楽しみにしていると思います。
・とても楽しみにいっています。
・帰宅後、楽しい時間を過ごせたので機嫌
がよいです。

・今後も安⼼して楽しく笑顔で来所し
ていただける場所となるよう努めま
す。

0

0

0

・今後とも、ご希望やご意⾒等がござ
いましたら、いつでも通所スタッフへ
お伝えください。

新型コロナウィルス感染症対
策に伴って、お困りのことや
不便に感じておられること、
また当事業所の感染症対策に
ついてご意⾒等ございました
らご⾃由にご記⼊下さい。

0 0 0


